Особенности развития проектной деятельности учащихся 5-6 классов в ходе проведения кружка «Математическая мозаика»

Развитие  проектной деятельности учащихся в ходе внеурочной деятельности 

Современные требования к качеству обучения в компетентностной парадигме результата образования смещают акценты от области знаний к области умений, от «знаю, что» к «знаю, как». Одним из инновационных направлений развития  школы является построение проектной деятельности школьников .

«Школой востребованы учителя, способные самостоятельно осуществлять проектировочную деятельность», утверждает  в своей научной статье в журнале «Современные наукоемкие технологии» авторитетный омский эксперт в сфере теории и методики обучения математике Виктор Алексеевич Далингер.


Мне самой очень близка тема проектной деятельности не только в практическом применении, но и с теоретической точки зрения. В нескольких моих публикациях по этой тематике я рассматривала вопросы применения технологии проектного обучения в преподавании математики в условиях профильной школы.
 Для того чтобы приобщить учащихся к проектной деятельности - от  проектной задачи младших школьников к проектной деятельности подростков - современный учитель математики должен сам в совершенстве владеть данной методикой. 
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выявить и экспериментально доказать эффективность  использования технологии проектного обучения для формирования универсальных учебных действий у обучающихся

Объект исследования:проектное обучение

Предмет исследования: процесс формирования  универсальных учебных действий у школьников на основе технологии проектного обучения

Задачи: 1. Проанализировать психолого-педагогическую литературу по проблеме исследования.

2. Изучить компоненты технологии проектного обучения, способствующие формированию  универсальных учебных действий.

3. Выявить критерии оценивания сформированности  УУД у  школьников 

В рамках школьного обучения метод проектов можно определить как общеобразовательную технологию, нацеленную на приобретение учащимися новых знаний в тесной связи с реальной жизненной практикой, формирование у них специфических умений и навыков посредством системной организации проблемно-ориентированного учебного поиска.

Метод проектов – это такой способ обучения, при котором учащийся самым непосредственным образом включён в активный познавательный процесс; он самостоятельно формулирует учебную проблему, осуществляет сбор необходимой информации, планирует варианты решения проблемы, делает выводы, анализирует свою деятельность, формируя «по кирпичикам» новое знание и приобретая новый учебный и жизненный опыт. 

Метод проектов опирается на стройную систему философских и психолого-педагогических взглядов и обоснований, представляет собой целостную последовательность дидактических приёмов и материалов. 


Учебный проект как комплексный и многоцелевой метод имеет большое количество видов и разновидностей.

На практике чаще приходится иметь дело со смешанными типами проектов. В ходе работы над учебным проектом лучше вести дневник, в который заносятся  все встречи, занятия, консультации, планы, отчёты, сбор материалов, рекомендации, итоги, обобщения, сроки, исполнители. 
 
Метод проектов можно применять на любых этапах обучения, в работе с учащимися разных возрастных категорий и при изучении материала различной степени сложности. Метод адаптируется к особенностям всех без исключения учебных дисциплин и в этом он универсален.
В своей педагогической работе к методу проектирования я обратилась, работая над темами «Дифференцированный подход в обучении» и «Развитие познавательного интереса при обучении математике», когда необходимо было активизировать деятельность самих учащихся, увлечь их новыми исследованиями и творчеством. 

В услоаиях реализации ФГОС третий год веду в школе занятия внеурочной деятельности «Математическая мозаика»
На занятиях мы решаем

задачи на различные темы. Особенно полюбились ребятам 

«Симметрия и построение орнаментов»,

«Оригами в построении геометрических фигур»,

«Танграм и построение фигур животных с помощью геометрических фигур»,

«Полимино и составление паркетов».

Различные наработки по этим темам мы используем в дальнейшем при выполнении научно – исследовательских работ : см на слайды 

В 2014 году работали с Феоктистовым Д.над работой «Удивительные графы», с которой выступили на школьной и муниципальной научно-практической конференциях…. Продуктом 2016-2017 года стала научно- исследовательская работа «Азовский район: математическая мозаика родного края», посвященная 25 –летию образования района, с которой выступили ученики 6 класса.(1 место- в школе, 1 место- в районе, участие- в регионе).

 Был создан сборник, включающий 68 задач, классифицированных в тематическом и математическом направлениях. Тематическая классификация:

· «История и население Азовского района»

· «Экономика Азовского района»

· «Природа Азовского района»

Математическая классификация:

· «Действия с натуральными числами»

· «Действия с десятичными дробями»

· «Задачи на движение»

· «Задачи на проценты»

· «Составление диаграмм».

· «Производственные задачи» 
В 2016-2017 учебном  году на информационно-образовательной платформе «Одаренные дети» учащиеся 6 класса приняли участие во 

Всероссийской интернет-олимпиаде “МУЛЬТИМАТИКА”- проекте по оценке качества образования, реализуемый в рамках научно-экспериментальной деятельности Лаборатории оценки качества математического образования Омского государственного университета им. Ф.М.Достоевского. Проект реализуют ИСОТИ (Институт современных образовательных технологий) и Омский государственный университет им. Ф.М.Достоевского. Задачами проекта являются
Совершенствование системы оценки качества математического образования через апробацию и внедрение инструментария в соответствии с ФГОС.

Оценка качества математического образования как экспериментальная деятельность педагога. 

	Создание необходимых условий для выявления и поддержки одарённых детей и транслирование опыта оценки качества образования. 

Приняли участие в трех турах.28 февраля 2017 года прошел Третий (февральский) тур Всероссийской математической олимпиады "Мультиматика". Он собрал 888 команд - участников из 37 регионов России. За 50 минут необходимо было решить 10 задач по теме "Задачи на разрезание". Команда Приваленской школы "Многогранник  вошла в  лучшую десятку  (ТОП -10), набрав 25 баллов из 50.

  Участие в этом проекте является деятельностью по изучению и анализу измерительных материалов, освоению методов и технологии оценочных процедур, интерпретации результатов оценки качества математического образования в соответствии с ФГОС.

Важным достижением работы кружка являются победы на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по математике 

В 2016 году 2 место на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников завоевала ученица 8 класса Московская А.

В 2017 году 1 место на районной математической олимпиаде среди 6-классников завоевал Мешков Данила.

Уже несколько лет являюсь организатором  проведения Международного  математического конкурса-игры «Кенгуру» в школе, охватывая детей со 2 по11 класс  Имеются победители и призеры в этой игре на муниципальном уровне.

· Принимаю участие в работе РМО

Как видим, проектная деятельность является ведущей в подростковом возрасте ,гарантирующей развитие возрастносообразных новообразований – ответственности, инициативности самостоятельности. применение проектов способствует активизации, повышению информационной и коммуникативной культуры учащихся, созданию положительной мотивации обучению математике в условиях внедрения ФГОС.


Ещё Л. Н. Толстой в «Общих замечаниях учителю» писал: «Для того, чтобы ученик учился хорошо, нужно, чтобы он учился охотно; для того, чтобы он учился охотно, нужно:

1) чтобы то, чему учат ученика, было понятно и занимательно;

2) чтобы душевные силы его были в самых выгодных условиях».

Думаю, эти условия выполнимы при применении метода проектов в нашей педагогической работе.
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