                                                              Утвержден приказом № 174
                                               от 21 марта 2013 г.

                                                                                     Председателя Комитета по образованию

                                                                       Азовского ННР Омской области

Изменения к Уставу

Муниципального казённого общеобразовательного учреждения

«Приваленская средняя общеобразовательная школа» 

Азовского немецкого национального района Омской области 

1. Пункт 1.5. Устава изложить в следующей редакции:

Учредителем школы является Азовский немецкий национальный  район Омской области (далее – Азовский ННМР Омской области).


Функции Учредителя от имени Азовского ННМР Омской области в пределах своих полномочий осуществляет Комитет по образованию Азовского немецкого национального района Омской области как отраслевой орган исполнительной власти Омской области (далее – Учредитель). Адрес Учредителя: 646880, Омская область, Азовский немецкий национальный район, с. Азово, ул. 1 Мая,  6 (тел: 2-35-74).

2. Пункт 1.26. Устава изложить в следующей редакции: 

Юридический, фактический адрес Школы: 646880, Омская область, Азовский немецкий национальный район, село Привальное, ул. К. Маркса, 44 (тел. 2-33-77). 

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение 

«Приваленская средняя общеобразовательная школа» 

Азовского немецкого национального  района Омской области 

тел: 8-381-41-2-33-77; адрес ЭП: priwalnoe@mail.ru
Пояснительная записка


Изменения к Уставу Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Приваленская средняя общеобразовательная школа» Азовского немецкого национального района Омской области, принятого общим собранием трудового коллектива МКОУ «Приваленская СОШ», протокол № 04 от 20.06.2011 утвержденного приказом Председателя Комитета по образованию Азовского ННМР Омской области от 16.06.2011 № 145, внесены на основании протокола № 03 заседания трудового коллектива работников школы МКОУ «Приваленская СОШ» от 15.03.2013, в соответствии с законом Омской области «Об административно-территориальном устройстве Омской области и порядке его изменения» № 467-оз от 15.10.2003

1. Пункт 1.5. Устава редактировать так:
Учредителем Школы является Азовский немецкий национальный муниципальный район Омской области  (далее – Азовский ННМР Омской области).


Функции Учредителя от имени Азовского ННМР Омской области в пределах своих полномочий осуществляет Комитет по образованию Азовского немецкого национального района Омской области как отраслевой орган исполнительной власти   Омской области (далее – Учредитель). Адрес Учредителя: 646880, Омская область, Азовский немецкий национальный район, с. Привальное, ул. 1 Мая, 6 (тел: 2-35-74).

2. Пункт 1.26. Устава редактировать так:
Юридический, фактический адрес Школы: 646880, Омская область, Азовский немецкий национальный район, село Привальное, ул. К.Маркса 44 (2-33-77).  
Директор школы






                 Л.Н. Громчевская 

